

全国资深专家团队命制,试卷更具针对性和实战性

《985核心密卷》火热预订中

本报聊城3月20日讯(记者 张超)自预订以来,《985核心密卷》以其较高的原创性、实战型和针对性获得不少“备考”家庭的高度关注,现预订已超百份,预订火热进行中。《985核心密卷》支持微信在线预订,添加本报微信公众号(齐鲁今日聊城),点击下方“核心密卷”,即可完成在线预订,咨询热线8451234。

据统计,2017年夏季高考,全国高考I卷数学与2017年《985核心密卷》中的相似题型分数达57分,不少考生倍感欣喜,不少考生考后进行比对,如高考I卷的数学卷与《985核心密卷》中的第三卷,英语全国2卷与《985核心密卷》的第四

卷,数学全国卷3与《985核心密卷》第一卷等均有不少相近题型,高考核心必考点、核心真题题型助力考生取得满意成绩。

试卷由全国数十所名校一线骨干教师联名编写,原创性强,注重训练的实战性和实效性。试卷深耕细作,巧妙命题,紧跟出题思路,押中原题的概率高,是多所名校考前必不可少实战模拟训练试卷。

《985核心密卷》是由全国资深命题专家根据高考规律研发的,帮助2018年高考考生复习备考的押题试卷。本产品包含文科密卷(含:语文、文科数学、英语、文综)和理科密卷(含:语文、理科数学、英

语、理综)两个系列,每个系列各科六套试卷。每套试卷试题高度原创,材料新颖,设置巧妙,答案规范,且题型、题量、结构、主要考查点与高考考卷完全相同,是帮助2018年高考考生快速提分的好帮手。

试卷完全遵照《2018年高考考试说明》命制,每个试题均为原创试题。本产品秉承高考命题科学严谨的风格,在选取材料、设置问题、给出答案等方面精益求精,让训练高效。

在制作历年高考试卷双向细目表的基础上,分析比较考点及考查角度的变化规律,组织全国资深专家团队命制试卷。2017年的《985核心密卷》大面

积押中当年高考真题,获得用户一致好评。

《985核心密卷》现接受全面预订,详情添加齐鲁今日聊城微信公众号了解,进行线上支付,城区自取,地址齐鲁晚报·今日聊城编辑部(开发区友联文化城5楼东区),详情致电8451234。



扫码即可在线预订

今天气温继续走低 周四起将快速回温

本报聊城3月20日讯(记者 谢晓丽)受冷空气影响,聊城市20日早晨6时最低温度普遍降至2℃左右,预计本次冷空气过程将影响至21日,云量较多,北风风力较大,全市今天气温将继续走低。

本周四开始至周末温度将快速回升,预计最高气温将达到20℃左右。

具体预报如下:21日:多云转晴,早晨有霜冻,北风3~4级转南风2~3级,-2(高唐、茌平:-3;阳谷:-1)~11℃;22日:晴间多云,南风2~3级,1~16℃;23日:晴转多云,南风3~4级,5~21℃。

Hello,春天!——

农行聊城兴华支行举办 2018年春季读书会

3月7日晚,农行聊城兴华支行举办“Hello,春天!”读书活动。本次读书会专为庆祝第44个国际劳动妇女节举办,现场格调温馨、高雅。来自各业务条线的21名女员工在优雅的禅乐声中,伴随着淡淡的馨香朗读美文,分享经典,交流心得,忘却了“春天行动”以来连日奋战的紧张和辛劳。

读书会由支行工会、女工委、兴华读书会共同承办,支行工会办公室主任杜伟民现场致辞。

(王海英)

聊城“12315”消费维权热线并入市长公开电话

今后消费投诉举报请拨“12345”

本报聊城3月20日讯(记者 谢晓丽)近日,记者从聊城市“12315”投诉举报指挥分中心获悉,从3月1日开始,聊城市“12315”消费维权热线正式并入“12345”市长公开电话,实现两线合一、统一受理。“12315”消费维权热线将适时保留并保

持畅通,消费者拨打该号码,反映的消费诉求将会由“12345”市长公开电话统一接听,享受更多职能部门联合提供的消费维权服务。

据介绍,聊城市开通“12315”消费投诉举报热线以来,作为市工商部门统一对外受理消费者投诉、举报

等事项的窗口,在服务民生、化解消费纠纷、服务地方经济发展中发挥了极为重要的作用,也在市民中积累了较高的口碑。随着聊城市经济社会的快速发展,消费投诉所涉及的领域越来越广,为全面提高对消费者的消费维权服务质量,聊城

市决定将“12315”正式并入“12345”市长公开电话。针对两线合并后消费者维权工作,市工商局会定期到“12345”市长公开电话提取相关数据,并根据数据定期分析消费者消费诉求的新变化,及时指导市场监管服务工作的重点和方向。

冠县国土资源局、冠县公共资源交易中心 国有土地使用权公开公告出让公告

(冠国土告字[2018]0004号)2018/3/21

经冠县人民政府批准,冠县国土资源局决定以公开公告方式公开出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号:	2018-2	宗地面积:	34777.3平方米	宗地坐落:	振兴路南侧、兴业路西侧
出让年限:	住宅用地70年 商服用地40年	容积率:	大于或等于1.5并 且小于或等于2.2	建筑密度(%):	大于或等于10%并 且小于或等于30%
绿化率(%):	大于或等于35%	建筑限高(米):	规划建筑层数为低多层、高层		

土地用途明细:
住宅用地、商服用地;其中住宅用地占总用地面积90%,商服用地占总用地面积的10%。住宅用地使用年限为70年,商服用地土地使用年限40年。

投资强度:	万元/公顷	保证金:	5217万元	估价报告备案号	3704918BA0039
-------	-------	------	--------	---------	---------------

场地平整:通路、通电、通讯、供暖、排水、供水

备注:	1.出让起始价5217万元。	加价幅度	100万元
-----	----------------	------	-------

- 二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、本次国有土地使用权公开出让按照价高者得原则确定受让人。
- 四、本次公开公告出让的详细资料和要求,见公开公告出让文件。申请人可于2018年3月21日至2018年4月23日到聊城市公共资源交易中心冠县分中心(<http://www.gxggzyjyxx.cn>)土地交易入口获取公开公告出让文件。
- 五、申请人可于2018年3月21日至2018年4月23日到聊城市公共资源交易中心(东昌府区昌润路153号市政服务中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书。交纳投标保证金的截止时间为2018年4月23日17时。经审核,申请人按规定交纳投标保证金,具备申请条件的,我局将在2018年4月23日17时前确认其投标、竞买资格。
- 六、本次国有土地使用权公开公告活动定于2018年4月10日10时00分在聊城市公共资源交易中心冠县分中心(<http://www.gxggzyjyxx.cn>)进行。
- 七、其他需要公告的事项:
(一)报名时间自2018年3月21日8时00分开始,至2018年4月23日17时截止(以竞买保证金到账时间为准)。
(二)网上交易时间自2018年4月10日10时00分开始,截止时间:2018-2号地块:2018年4月24日10时00分。网上交易期间竞买人在聊城市公共资源交易中心

- 冠县分中心(<http://www.gxggzyjyxx.cn>)土地交易入口进行竞价。
- (三)竞买保证金通过网上交易系统于网上交易活动交易截止前一个工作日,即2018年4月23日17时前交到指定账户(以竞买保证金到账时间为准)。否则,将无法获得竞买资格。如不成交,保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还,不计利息。
- (四)2018-2号宗地设有保留价,低于保留价不予成交。
- (五)其他事项
1.本次公开出让的详细资料和要求请登陆聊城市公共资源交易中心冠县分中心(<http://www.gxggzyjyxx.cn>)。
- 2.本次公开出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。
- 3.本公告未尽事宜详见公开公告出让文件和竞买须知(聊城市公共资源交易中心冠县分中心<http://www.gxggzyjyxx.cn>)。
- (六)现场踏勘时间及集合地点:
现场踏勘时间定于2018年3月30日上午9时,集合地点在冠县国土资源局,竞买者也可自行到现场踏勘。
- 八、联系方式及地址
联系地址:冠县冠宜春西路82号
联系人:冯先生
联系电话:0635-7125618

冠县国土资源局
冠县公共资源交易中心

莘县东鲁街道“八个精准”助力扶贫攻坚

“俺这里的帮扶措施都落实了,去年分红给了一万多元。”莘县东鲁街道孙屯村的贫困户孙月民高兴地说。

为扎实开展精准扶贫工作,东鲁街道精心谋划,整合各项资源,凝聚各方力量,精准措施到户、精准安排项目、精准管理资金、精准退出机制、精准选派干部“六项到位”落实“八个精准”,全力推进精准扶贫精准脱贫。东鲁街道将走访贫困户作为一

项常规性工作。街道所有科级干部带头帮包贫困户,一帮到底直至脱贫,每月至少到贫困户家中一次。通过到贫困户实地看、了解贫困户的困难,并帮忙解决。

“精准脱贫已进入攻坚拔寨阶段,东鲁街道将继续精准发力,攻坚克难,将精准扶贫精准脱贫落到实处。”该街道党工委书记秦爱利表示。
(王志强)

莘县河店镇帮扶100多名贫困户就业

莘县河店镇镇政府与企业合作,将企业劳务用工与扶贫攻坚结合起来,引导企业周边有劳动能力和就业意愿的贫困户就业,已吸纳100多名贫困户成为工人。

镇政府与培训机构通过开展多层次、多形式、多类型的培训,提升劳务人员的技术水平。出台相应机制,搭建劳务工学习创业平台,让他们与

正式工同台竞技,每年按照百分之十的比例吸纳劳务工成长为正式职工,让脱颖而出的劳务工成为产业工人,实现就近就业脱贫。

据介绍,河店镇扶贫企业已吸纳当地贫困户近100多人,达到了“用工一批、发展一批、稳定一批、脱贫一批”的目标,探索出一条帮助农村贫困户动力脱贫致富的新路子。
(王尚飞)

莘县王庄集镇做好脱贫攻坚兜底工作

莘县王庄集镇全面做好贫困群众脱贫攻坚兜底工作,对贫困户进行每人每季度513元的低保兜底,为200余名困难群众解决教育、医疗难题。

着力改善贫困群众居住条件,为37户贫困户进行危房改造,让破

房子变成了新房,让贫困群众住得放心、舒坦。对患长期慢性病的贫困人口,扎实推进健康扶贫,结合镇卫生院设立专门结算窗口,落实贫困人口先诊疗后付费、“三免一减半”等优惠政策,尽快实现窗口“一站式”服务。
(崔佩)

莘县河店镇帮扶贫困户清运垃圾

近日,莘县部分志愿者在县领导的带领下到贫困户家中进行义务劳动,帮助残疾、无劳动能力的贫困家庭整理庭院、清运垃圾。

自开展扶贫帮扶工作以来,河店镇不仅在致富脱贫上想办法找路子,更是从生活的方方面面入手,搞好贫困户“精神脱贫”。河店

镇多次要求、组织镇脱产干部或联系企业、组织开展贫困户走访活动,了解贫困户生活生产情况。同时,主动与贫困户谈话家常,询问生活状况和存在困难,了解脱贫攻坚发展进程,切实将党的温暖和帮扶干部的关怀送达给贫困户。
(窦士娜)